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Ваш надійний помічник

 

Ювелір-доопрацювач 3D-моделей, 30000 грн.
 

Харків,   3
червня
 

Компанія: Irij  (https://jobs.ua/company/id/1589011) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Виробництво

Побажання до співробітника
 

Освіта: не має значення
Досвід роботи: обов'язковий

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Привіт! Ми — компанія Irij, яка вже багато років створює унікальні ювелірні прикраси зі срібла 925 проби з вишуканими
вставками синтетичних та напівдорогоцінних каменів. Наша продукція цінується за високу якість та неповторний дизайн,
а для нас найважливішим є поєднання сучасних технологій із професіоналізмом наших ювелірів.

Запрошуємо до нашої команди ювеліра, який спеціалізується на доопрацюванні 3D моделей. Якщо ти маєш досвід роботи
з 3D дизайном у ювелірній сфері і хочеш працювати в дружньому колективі, де цінують якість і творчий підхід — ця вакансія
для тебе!

Що ти робитимеш у нас:

Вноситимеш корективи та доопрацьовуватимеш 3D моделі ювелірних виробів відповідно до технічних вимог і
дизайнерських побажань.
Перевірятимеш моделі на відповідність стандартам якості та технологічності.
Співпрацюватимеш із дизайнерами та виробничим відділом для забезпечення бездоганного результату.
Допомагатимеш у підготовці моделей до виробництва, враховуючи особливості матеріалів і технологій обробки.
Брати участь у впровадженні нових технологічних рішень для підвищення ефективності процесів.

Щоб успішно впоратися з цими завданнями, ми шукаємо людину, яка:

Має досвід роботи з доопрацюванням ювелірних 3D моделей від 2 років.
Вміє уважно аналізувати деталі моделей і вносити точні корективи.
Відповідальна, з високою якістю роботи та бажанням розвиватися.
Готова працювати як на повну, так і на неповну зайнятість.
Освіта не є головним критерієм — для нас важливі твої навички і прагнення до професійного росту.

Що ми пропонуємо тобі:

Роботу в стабільній компанії з багаторічною історією на ювелірному ринку.
Конкурентну заробітну плату в межах 30 000 — 40 000 грн залежно від досвіду та результатів.
Гнучкий графік роботи — можливість вибору повної або неповної зайнятості.
Дружню атмосферу в команді, де цінують твою роботу та підтримують розвиток.
Можливість працювати з сучасним обладнанням та новітніми технологіями.
Перспективи професійного зростання та вдосконалення навичок.

Якщо ти хочеш долучитися до нашої команди і разом створювати прекрасні ювелірні шедеври, ми будемо раді
познайомитися з тобою! Надсилай своє резюме — і давай творити красу разом!
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